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ΕΡΩΤΗΣΗ 

Θεσσαλονίκη, 11/05/2020  

Των: Κυριάκου Βελόπουλου, Πρόεδρο Κόμματος, βουλευτή Λάρισας

         Κωνσταντίνου Χήτα, βουλευτή Β΄ Θεσσαλονίκης

ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων 

Υπόψη: κ. Υφυπουργού Κοινωνικής Ασφάλισης

ΘΕΜΑ: «Διαμαρτυρίες πολιτών για μη είσπραξη αποζημιώσεων έναντι αναρρωτικών

αδειών κατά τη διάρκεια της καραντίνας λόγω κορωνοϊού»

Κύριοι, κύριοι Υπουργοί,

Έντονη  είναι  η  διαμαρτυρία,  μεταξύ  των  άλλων,  γυναικών  που  βρίσκονται  σε  άδεια

επαπειλούμενης  κύησης,  για  την  μη  πληρωμή  των  αδειών  τους,  κατά  τη  διάρκεια  της

καραντίνας.  Πρόσφατα,  δε,  λάβατε  στην  διαδικτυακή  εφαρμογή  «vouliwatch»  σχετική

επιστολή από μία ξενοδοχοϋπάλληλο για το όλο θέμα. Ενώ, ως κυβέρνηση, καταστήσατε

υποχρεωτική την ηλεκτρονική υποβολή των δικαιολογητικών στις διάφορες υπηρεσίες του

Δημοσίου,  ο  ΕΦΚΑ,  παρόλο  που  δεν  δεχόταν  κόσμο  για  αυτοπρόσωπη  κατάθεση

δικαιολογητικών για δαπάνες υγείας, ως όφειλε,  δεν δεχόταν,  κατά την επίμαχη περίοδο,

ούτε καν την ηλεκτρονική υποβολή αυτών. Μάλιστα, η επίσημη απάντηση που έδινε ήταν ότι,

όλες οι πληρωμές θα γίνουν μετά την άρση των περιοριστικών μέτρων, δηλαδή, από τον

επόμενο Ιούνιο. 

Με  δεδομένη  την  δυσχερή  οικονομική  κατάσταση,  στην  οποία  πολλοί  πολίτες  έχουν

περιέλθει, εξαιτίας του «lockdown» και με όλα τα παραπάνω,

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:

1.  Για  ποιο  λόγο  δεν  κατέστη  εφικτή,  τουλάχιστον  κατά  τη  διάρκεια  της  καραντίνας,  η

ηλεκτρονική υποβολή των δικαιολογητικών, που αφορούν σε δαπάνες υγείας, στον ΕΦΚΑ;
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2. Για ποιο λόγο δεν κατέστη εφικτό να αποζημιωθούν για δαπάνες υγείας από τον ΕΦΚΑ οι

άμεσα ενδιαφερόμενοι,  χωρίς  τη  φυσική  τους  παρουσία,  η  οποία  ήταν,  ούτως ή  άλλως,

δυσχερής και επί το πλείστον ανέφικτη,  λόγω ήδη υπαρχόντων προβλημάτων στην υγεία

τους ή άλλων επικίνδυνων συνθηκών, που αφορούν στην πανδημία του κορωνοϊού; 

3. Δόθηκε εντολή στον ΕΦΚΑ να μην παραλαμβάνει ηλεκτρονικά δικαιολογητικά δαπανών

υγείας αυτό το διάστημα; Αν ναι, γιατί; Αν όχι, με ποιο δικαίωμα υπάλληλοί του, αρνούνται να

παραλάβουν  ηλεκτρονικές αιτήσεις με δαπάνες υπηρεσιών υγείας των πολιτών;

Οι ερωτώντες βουλευτές

Κυριάκος Βελόπουλος
 

Κωνσταντίνος Χήτας
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